REPUBLIQUE DU CAMEROUN : REPUBLIC OF CAMEROON
Paix — Travail - Patrie Peace— Work — Fatherland

MINISTERE DE LA JEUNESSE ET DE MINISTRY OF YOUTH AFFAIRS AND
L’EDUCATION CIVIQUE CIVIC EDUCATION
COMMISSION INTERNE DE PASSATION INTERNAL TENDERS BOARD
DES MARCHES

. AVYIS v DEMANDE DE COTATION
Nei! - /DC/MINJEC/CIPM/2026 DU_% it {68 33
EN VUE DE L’ ACQUISITION DES EQUIPEMENTS POUR LA MISE EN PLACE D’UNE MINI

IMPRIMERIE AU SEIN DU CNPDDJ PHASE 2

FiNANCEMENT : BIP MINJEC, EXERCICE 2026 . -
IMPUTATION : 6026 283 1 57000001 524219

1. Objet dela Demande de Cotation

Les prestations de la présente Demande de Cotation consistent en I’ Acquisition des équipements pour la
mise en place d’une mini imprimerie au sein du CNPDDIJ phase 2, conformément au Descriptif de la

Fourniture, leur mise en service et leur réception. I] s’agit : .

v

-COPIEUR MULTIFONCTIONS MONOCHROME i

-IMPRIMANTE MULTIFONCTION A JET D’ENCRE

-IMPRIMANTE MULTIFONCTIONS COULEUR ' .
-ORDINATEUR PORTABLE
-ORDINATEUR DE BUREAU
-ONDULEUR RACKABLE
-APPAREIL PHOTO
-TABLE INFORMATIQUE SUR ROULETTES
-TELEVISEUR ECRAN PLAT
-REGULATEUR DE TENSION 10KVA
-RALLONGE 6 PRISES BOX

-CLE USRE 2.0.
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2. Participation et origine

. La participation & cette Demande de Cotation est ouverte 4 toutes les sociétés de droit camerounais installées |
au Cameroun et justifiant des capacités techniques et. financiéres leur permettant de réaliser les prestations,
objet de la présente Demande de Cotation.

3. Financement

Les prestations objet de la présente Demande de Cotation sont financées par le Budget de
d’Investissement Public, Exercice 2026 du Ministére de la Jeunesse et de I’Education Civique, imputation N°

60 26 283.1 57000001 5242109,
4, Mode de soumission

Le mode de soumission retenu pour cette Demande de Cotation est en ligne.

6







5. Consultation du Dossier de Demande de Cotation
Le dossier de demande de cotation peut étre consulté aux heures ouvrables, au Service des Marchés du

Ministére de la Jeunesse et de I’'Education Civique, immeuble siége, sis au Centre Administratif de Yaoundé,
Porte 009, rez-de-jardin Tél. 222 20 35 70, et la version électronique sur la plateforme COLEPS disponible
aux adresses http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm dés publication du présent
avis.

6. Acquisition du dossier de Demande de Cotation

Le dossier peut étre obtenu aux heures ouvrables, au Service des Marchés du Ministere de la Jeunesse et de
’Education Civique, immeuble siége, sis au Centre Administratif de Yaoundé, Porte 009, rez-de-jardin T€l.
222 20 35 70, dés publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de quarante-
cing mille (45 000) F CFA F CFA, payable au Trésor Public. La copie du regu de ce versement sera jointe au
dossier d’appel d’offres.

7.  Coiit prévisionnel

Le cofit prévisionnel de ’opération a P’issue des études préalables est de vingt-six millions (26 000 000) F
CFATTC.

8. Cautionnement de soumission

Chaque soumissionnaire doit joindre 4 ses pi¢ces administratives un cautionnement de soumission, acquittée &
la main, timbrée et délivrée par un organisme ou une institution financiére agréée par le Ministre chargé des
finances pour émettre les cautions dans le domaine des marchés publics dont la liste figure dans la piéce V du
DC. Le montant de ladite caution est fixé & cing cent vingt mille (5320 000) F CFA et valable jusqu'a trente

. (30) jours au-dela de la date initiale de validité des offres, L’absence de la cdution de soumidsion &

I’ouverture, entrainera le rejet pur et simple de I'offre. Une caution de soumission produite mais n'ayant aucun
rapport avec la consultation concerné?_est considérée comme absente, La caution de soumissionprésentée par ,
un soumissionnaire au cours de Ia séance d’ouverturefdes.plis est irrecevable. 1]

NB : Ia caution doit &tre accompagnée d’un récépissé de consignation délivrée par la Caisse de Dépbts

et de Consignation (CDEC), son absence entrainera le rejet pur et simple de l'offre sans aucun recours.
Sous peine de rejet, la caution de soumission devra &tre impérativement produit en originale datée d’au

plus trois (03) mois.

9. Remise des Cotations
L’offre devra étre transmise par le- soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard le

TR HARS 7ﬂ?ﬁ & 13 heures précises, heure locale. Une copie de sauvegarde de I’offre enregistrée sur
clé USB, Foriginal de la caution, le récépissé CDEC et la quittance d’achat de la Demande de Cotation
devront étre transmis sous pli scellé avec I’indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de la
mention ci-dessus dans les délais impartis.

__AVIS DE DEMANDE DE COTATION
- N§ 3 pemNgecicremi2026 pu_1 0 FEY 2008

EN VUE DE L’ACQUISITION DES EQUIPEMENTS POUR LA MISE EN PLACE D’UNE MINI
IMPRIMERIE AU SEIN DU CNPDDJ PHASE 2 -
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« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »
10. Taille et format des fichiers

Pour la soumission en ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et
constituant I’offre du soumissionnaire sont les suivantes :

+ 5 Mo pour I’Offre Administrative ;

« 15 Mo pour I’Offre Technique ;

* 5 Mo pour I’Offre Financiére.

Les formats acceptés sont les suivants :

+ Format PDF pour les documents textuels ; -

+ JPEG pour les images.
Le candidat veillera & utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement a taille des fichiers
a transmettre

11. Ouverture des plis

. . .

L’ouverture des plis se fera en un temps.

L’ouverture des  piéces administratives et des offres technique et financiére aura lieu
le 9 HARS A ’P A 14 hteures par la Commission Interne de Passation des Marchés placée auprés du
Mimstexe de la Jeunesse et de I’"Education Civique, sise au rez-de-jardin, Porte 010 de I’Immeuble siége dudit
département ministériel, 2 Yaound¢, au Centre Administratif.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister 3 cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une
personne de leur choix diment mandatée.

Sous peine de rejet, les picees du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou
en copies certifiées conformes par le service émetteur ou autorité gdministrative compétente,
conformément aux stipulations du Réglement Particulier de la Cotation. Elles doivent dater de moins
de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de I’avis de Cotatign,

En cas d’absence ou de non-conformité i‘une piéce du dossier administratif lors de ’ouverture dis plis, un
délai de quarante-huit heures est accordé dux soumissionnaires concernés pour produire ou remplackr la piéce

en question, excepté la caution de soumission,

12. Recevabilité des Cotations

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions de la Demande de Cotation sera déclarée
irrecevable. Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par la CDEC ou le non- respect
des modéles des piéces de Ia DC, entrainera le rejet pur et simple de la cotation sans aucun recours.
Une caution de soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la consultation concernée est
considérée comme 1bsente. Nohmment L'absence de caution de soumission & Pouverture timbrée et
acquittée, accompagnée d’un récépissé de consignation délivré par la Caisse de Dépdts et de
Consignation (CDEC) entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.

13. Critéres d*évaluation

13.1- Critéres éliminatoires :

absence ou non-conformité du cautionnement de soumission timbrée et acquittée a Iouverture des plis,
accompagné d’un récépissé de consignation délivré par la Caisse de Dépdts et de Cons;gnatlon (CDEC) et
de la quittance d’achat de la Demande de Cotation ;

non -production au-deld du délai de 48h aprés I’ouverture des plis d’une piéce du dossier admmlstratlf jugée
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non conforme ou absente lors de I’ouverture des plis, (excepté le cautionnement de soumission);

fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou falsification des pxeces

non-respect de 100% des caractéristiques techniques ;

non-respect de 5 des 7 critéres essentiels ;

de I’absence de la déclaration sur I’honneur de non abandon de I’exécution d’une prestation au cours des

trois derniéres années ;

de ’absence d’un prix unitaire quantifié dans la cotation ;

de I’absence d’un élément de I’offre financiére (la soumission, les BPU, le DQE) ;

de 1a non-conformité du modeéle de soumission ;

de I’absence de prospectus accompagné des fiches techniques du fabricant ;

de I’absence de la charte d’intégrité datée et signée ;

de I’absence de la déclaration d’engagement au respect des clauses environnementales et sociales datée et

signée;

de I’absence de la copie de sauvegarde de la soumission au moment du dépét;

non-respect du format des fichiers. . . .
13.2- _Critéres essenticls

Les critéres essentiels a la qualification des soumissionnaires porteront & titre indicatif sur :
* laprésentation de |’offre ;
* |es références du soumissionnaire ;
= la garantie des équipements 01 an ;
* |e service a aprés-vente (disponibilité des pieces de rechange, atelier de réparation);
= la capacité financiére d’au moins 50 % du montant du marché délivrée par une banque agréée de

17 ordre;
" lapreuve d"acceptation des conditions du marché ;
» le planning et délai de livraison. : ’

I
-

14. Délai nrévisionnel d’exécution

Le délaf maximum prévu par le Maitre d’Ouvrage pour I’exécution des prestations objet de la présente
Demande de Cotation est de deux {02) mois. Ce délai court a compter de la date de notifi cation de I’ordre

de service de commencer les prestations.

15. Allotissement

Non applicable.

16. Attribution

Lé Maitre d’Quvrage attribuera la Lettre- commande au soumissionnaire ayant présenté une offre
rempllssant les critéres de quatification technique et financiére requises et dont I’offre est évaluée la
moins-disante en incluant le cas échéant les rabais proposés. .

17. Durée de validité des Cotations
Les soumissionnaires restent engagés par leurs cotations pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de

la date limite fixée pour la remise des cotations.
18. Renseienements complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables aupres du Service des
Marchés Publics du MINJEC, rez de jardin de I’Immeuble abritant les services du MINJEC, au Centre
Administratif, 4 Yaoundé, Porte 009, Té€l. 222 20 35 70, ou écrire & ’adresse sm_minjec2020gmail.com
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ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses : http://www.marchespublics.cm et
http://www.publiccontracts.cm.

19. Lutte contre la corruption et les mauvaises pratiques

Pour toute dénonciation pour des pratiques, faits ou actes, tentative de corruption ou faits de mauvaises
pratiques, bien vouloir appeler la CONAC au numéro 1517, I’ Autorité chargé des Marchés Publics
(MINMAP) SMS ou appel aux numéros suivants : (+237) 673 20 57 25 et 699 37 07 48,

Yaoundé, le i 0 FEY 2026

LE MINISTRE DE LA JEUNESSE

AMPLIATIONS : ET DE L’EDUCATION CIVIQUE
- MINMAP (ATCR) ; . .
- ARMP (pour publication et archivage) ; MAITRE D'OUVRAGE,

- SOPECAM (pour publication) ;

- Président CIPM (pour information) ;

- Affichage (pour information) ;

- Service des Marches (pour archivage).
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix — Travail — Patrie Peace — Work— Fatherland
MINISTERE DE JEUNESSE ET DE MINISTRY OF YOUTH AFFAIRS AND CIVIC
L’EDUCATION CIVIQUE EDUCATION
COMMISSION INTERNE DE PASSATION INTERNAL TENDERS BOARD
DES MARCHES

REQUEST FOR PRICE QUOTATIONS NOTICE
No.f} d/pemnNIEC/CIPM/2026 OF R D FEY 2006
FOR THE PURCHASE OF EQUIPMENT TO SET UP A CNPDDJ MINI PRINTING PLANT PHASE
2

SOURCE OF FINANCING: MINJEC PIB, 2026 FINANCIAL YEAR
CHARGED ACCOUNT: 60 26 283 1 57000001 524219

1. Purpose of the Request for Price Quotations Notice

The Minister of Youth Affairs and Civic Education, Project Owner, is issuing a Request for Price
Quotations Notice for the purchase of equipment to set-up a CNPDDJ mini printing press facility phase 2.

2. Scope of Services
The supplies covered by this Request for a Price Quotations Notice include the acquisition of equipment
to set up a mini printing shop within the CNPDDIJ phase 2, in accordance with the Supply Specifications,
their commissioning and acceptance. These include: LI
-MULTIPURPOSE PRINTERS ;
- MULTIPURPOSE PRINTERS A JERD’ENCRE ; - .
- COLOUR MULTIPURPOSE PRINJERS ; & ,
~-3000VA INVERTER ; .
-CAMERA ;
-COMPUTER TABLE ON WHEELS ;
-TV - 55-SMART FULL HD -;
-LAPTOP CORE 17 ;
-DESKTOP
- VOLTAGE REGULATOR
-EXTENSION CORD WITH 6 SOCKETS ; ,
-USB STICK . . .,

. 3. Participation and origin .
Participation in this Request for Price Quotations is open to companies incorporated under Cameroonian
law, established in Cameroon with the technical and financial capacity to perform the services covered by

this Request for Price Quotations.

4, Flmdm,o
The services covered by this Request for Price Quotations are funded by the Public Investment Budget,

2026 Financial Year, of the Ministry of Youth Affairs and Civic Education, account No. 60 26 283 1

57000001 524219.
i1
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5. Bidding method
The bidding method selected for this Request for Price Quotations is online.

6. Consultation of the Price Quotations File
The request for price quotations file can be consulted during office hours at the Contracts Department of
the Ministry of Youth Affairs and Civic Education, head office building, located at the Yaoundé
Administrative Centre, Door 009, ground floor Phone. 222 20 35 70, and the electronic version on the
COLEPS platform available at http://www.marchespublics.cm and http://www.publiccontracts.cm upon

publication of this tender.

7. Acquisition of the Price Quotations File
The file can be obtained during office hours from the Contracts Service of the Ministry of Youth Affairs
and Civic Education, head office building, located at the Yaoundé Administrative Centre, Door 009,
ground floor Tel. 222 20 35 70, upon publication of this notice, against payment of a non-refundable sum
of CFA forty-five thousand (45,000) francs, payable to the Public Treasury. A copy of the receipt for
this payment will be attached to the tender file.

8. Estimated cost
The estimated cost of the operation at the end of the preliminary studies is CFA. twenty-six million

(26 000 000) Francs inclusive of tax

9. Tender Bond

Each bidder must attach to their administrative documents a bid bond, handwritten, stamped and issued
by an organisation or financial institution approved by the Minister of Finance to issue bonds in the field
of public contracts, the list of which is included in Document V of the DC. The amount of the deposit is
set at {ive hundred and twenty thousand (520,000) CFA Francs and is valid:for up to-thirty (30) days
beyond the initial date of validity of the tenders. Failure to provide a tender bond at the opening will
result in the outright rejection of the bid.. A tender bond that is provided but has no connection w1t’f1 the
tender in question will be considered as §bsent A tender bond presented by a bidder during the os:emng
of bids is inadmissible.

NB: the deposit must be accompanied by a receipt issued by the Depos:ts and Consignments Fund
(CDEC); failure to provide this will result in the offer being rejected outright without recourse.

10. SUBMISSION OF QUOTATIONS
The bid. must be‘s,u_bmitted by the bidder on the COLEPS platform no later than 13 p.m local time on
8 FE\ L5, A backup copy of the bid saved on a USB stick must be sent in a sealed envelope
clearly and legibly marked fbackup copy’, in addition to the above reference, within the specified time
[imit.

REQUE.’ST FOR PRICE QUOTATIONS NOTICE

N°  /DC/MINJEC/CIPM/2026 DU & 54 7is
FOR THE PURCHASE OF EQUIPMENT TO SET UP A CNPDDJ MINI PRINTING PLANT
PHASE 2

“To be opened only during the counting session”
11. File size and-format

For online submissions, the maximum file sizes for documents that w111 be transferred via the platform
and comprising the bidder's tender are as follows:
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* 5 MB for the Administrative Bid;

» 15 MB for the Technical Bid;

» 5 MB for the Financial Bid.

The following formats are accepted:

» PDF format for text documents;

» JPEG for images.

Candidates should use compression software to reduce the size of the files to be submitted, if necessary

12. Opening of tenders

Bids will all be opened at the same time.

The open ng, [th administrative documents and technical and financial bids will take place on
“ 3 at 2 p.m. by the Internal Tenders Commission of the Ministry of Youth Affairs

and Ciwc Education, at the ground floor, Door 010 of the head office building of the said Ministry, in

Yaoundé, at the Administrative Centre.

This opening session may be attended only by bidders themselves or any of their duly mandated

representative.

Under penalty of rejection, the required documents in the administrative file must be produced in

originals or certificd copies by the issuing department or the competent administrative authority,

in accordance with the provisions of the Specific Rules for the Quotation. They must be less than

three (03) months old or have been established after the date the notice for Quotations is signed.

In the event of the absence or non-compliance of a document in the administrative file when the bids are

opened, after a period of 48 hours granted by the Commission, the bid will be rejected.

13.  Admissibility of Quotations
Any incomplete tender shall be declared non- responsive in accordance with the requirements of the
Tender Documents. For instance, the absence of a tender bond issued by the Dcpos:ts and
Consignments Fund CDEC or the failure to comply with the samples of the documents in the
Tender, will result in the outright rejection of the Quotation “without any legal remedy. A tender
bond that & provided but has no connection with the tender i@ question wnll be considered as
absent. For'instance, failure to provide a stamped and paid tender bond, accompanled by a receipt
of deposit issued by the Deposits and Consignments Fund (CDEC), will result in the outright

rejection of the bid without any recourse.

14. Ewvaluation criteria
14.1- Elimination criteria

,These include:

- the absence or non-compliance of the submlssmn bond stamped and paid upon opening of the

envelopes, accompanied by a deposit receipt issued by the Deposits and Consignments Fund (CDEC)

- failure to produce, within 48 hours of the opening of bids, a document from the administrative file that
is deemed non-compliant or missing, other than the tender bond;

- absence of a tender bond;

- false declarations, fraudulent practices or falsification of documents;

- failure to comply with 100% of the technical characteristics;

- failure to comply with 5 of the 7 essential criteria;

- the absence of a sworn statement of non-abandonment of the performance of a service durmg the last

three years;
13
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- the absence of a quantified unit price in the quotation;
- the absence of an element of the financial offer (the tender, the BPU, the DQE);

- non-compliance of the bid template;
- absence of a prospectus accompanied by the manufacturer's technical data sheets;

- non-compliance of the bidding method;
- absence of a dated and signed integrity charter;
- absence of a dated and signed declaration of commitment to comply with environmental and social

clauses.

14.2- Lssential Criteria

Criteria for the qualification of the bidders will include:
presentation of the offer;
references of the bidder;
equipment warranty: 1 year;
after-sales service (availability of spare parts repair workshop);
the financial capacity of at least 50% of the contract amount issued by a first-grate approved bank;
evidence of acceptability of contract conditions ;
delivery schedule and deadline.

15. Deliverytime

The maximum time allowed by the Contracting Authority for the delivery of the supplies covered by this
Request for Price Quotations shall be two (02) months. Delivery will be made to the MINJEC head

Joffice building located at the Yaoundé Administrative Centre,

k|

16. Lots/Allotment .
rl ~ -
Not applﬁcabIe ) ’ .

17. Award of contract

The Contracting Authority or Delegated Contracting Authority shall award the Letter of Award to the
bidder who has submitted a bid that meets the required technical and financial qualification criteria and
whose bid is evaluated as the lowest, including any discounts offered.

. 18. Validity period of price quotations , -

Bidders shall be bound by their bids for ninety (50) days as from the deadlme set for the submission of
bids. .

19. Additional information

Further information can be obtained during office hours from the MINJEC Public Contracts Service, on
the ground floor of the MINJEC head office building, at the Administrative Centre, Yaoundé, Door 009,
Phone. 222 20 35 70, or write to sm_minjec2020gmail.com or online on the COLEPS p]atform at:

http://www.marchespublics.cm andhttp://www.publiccontracts.cn.
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20. the fight against corruption and bad practices

To report any practices, incidents or acts, attempts at corruption or malpractice, please call CONAC on
1517, or the Public Contracts Authority (MINMAP) by SMS or phone by dialling the following numbers:
(+237) 673 20 57 25 and 699 37 07 48, .

3 DA
Yaounds, the § §i FEV 2lb

THE MINISTER OF YOUTH AFFAIRS
AND CIVIC EDUCATION

COi’IES: CONTRACTING AUTHORITY,
- MINMAP (ATCR) ;

- ARMP (for publication and filing);
- SOPECAM (for publication);

- CMPM President (for information)
- Public posting (for information);

- Contract Service (for filing), /-
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